

Выплаты в Швейцарии по «делу Мейдоффа» | Compensations pour les victimes suisses de Bernard Madoff

Auteur: Лейла Бабаева, [Нью-Йорк-Берн](#) , 05.12.2018.



Финансовый "волшебник" полностью признал свою вину (youtube)
Вкладчики, обманутые основателем крупнейшей в истории финансовой пирамиды
Бернардом Мейдоффом, получают компенсации. Среди них есть и швейцарцы,
информирует телерадиокомпания RTS.

|
Des milliers de victimes, y compris des Suisses, de l'investisseur américain Bernard Madoff
commencent à récupérer une partie de leur argent, informe la RTS.

Compensations pour les victimes suisses de Bernard Madoff

В 2008 году, в связи с обострением мирового финансового кризиса, несколько
крупных инвесторов потребовали от Бернарда Мейдоффа, основателя и главы нью-
йоркской компании Bernard L. Madoff Investment Securities LLC, вернуть им деньги. Он

не смог этого сделать, и фирма лопнула. В результате проверки выяснилось, что его компания, открытая в 1960 году, представляет собой финансовую пирамиду.

В настоящее время Бернард Мейдофф отбывает 150-летний срок тюремного заключения в США. По его вине вкладчики потеряли около 65 млрд долларов. На сегодня в мире получили компенсации 37 011 человек, в Швейцарии – 1136.

Деньги пострадавшим поступают из двух источников. Первый – правительственный фонд компенсаций жертвам финансовой пирамиды Бернарда Мейдоффа (Madoff Victim Fund), второй источник – это деньги, полученные от реализации на аукционе имущества, принадлежавшего мошеннику. Всего было выручено более 13 млрд долларов.

Профессор Лозаннского международного института управленческого развития IMD Стефан Гарелли отметил, что в первую очередь деньги получают пострадавшие от Мейдоффа банки и инвестиционные фонды. При этом профессор напомнил, что средства потеряли и простые люди, и выразил сомнение в том, что они успели что-то получить.

Несколько пострадавших из Женевы признались в интервью телерадиокомпании RTS, что начали получать компенсации. На сегодня им вернули от 10 до 20% потерянных денег. Пенсионные кассы кантона Во были обмануты на 7 млн долларов. На сегодня им вернули 60%.

Другим инвесторам повезло больше. Женевский адвокат Франсуа Каноника, который представлял их интересы в суде, отметил, что они смогут вернуть себе около 70% вложенных средств. Эксперт добавил, что 30% им будут выплачены в связи с тем, что они подали в суд, 10% они получают из Madoff Victim Fund и до 40% - благодаря своему праву на дивиденды.

Тем временем в Нью-Йорке раздаются голоса недовольства по поводу системы выплаты компенсаций. «Адвокатское бюро, которое занимается организацией выплат, уже получило миллиард долларов, и это еще не все», - отметила Хелен Чейтман, которая работает адвокатом и также пострадала от аферы Мейдоффа.

На своем процессе Бернард Мейдофф отметил, что, учитывая сегодняшнее законодательство, практически нет возможности повторить его авантюру. Ему можно верить, так как он прекрасно разбирается в предмете. В связи с этим можно вспомнить другого американского мошенника, Фрэнка Абигнейла, по автобиографии которого «Поймай меня, если сможешь» (англ. Catch Me If You Can) режиссер Стивен Спилберг снял одноименный фильм. Абигнейл обналичивал поддельные чеки, выдавал себя за пилота компании Pan American, доктора, преподавателя и юриста, проработав восемь месяцев при генеральном прокуроре штата Луизиана. В конце концов, он оказался в руках правосудия, а после выхода на свободу стал консультировать по вопросам защиты от мошенничества крупные корпорации и читать лекции в ФБР. Позволим себе высказать предположение, что стражи порядка, возможно, будут использовать знания Бернарда Мейдоффа, обращаясь к нему за консультациями в финансовой сфере.

[Швейцария](#)

[Швейцария](#)

Статьи по теме

[Европейские банкиры не должны платить по «делу Мейдофф»](#)

[Афера Мэдоффа: ключи выкинуть, а списки сжечь!](#)

[Швейцарские обломки Пирамиды Мэдоффа](#)

Source URL:

<http://www.nashgazeta.ch/news/economie/vyplaty-v-shveycarii-po-delu-meydoffa>